

ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΦΕΣΤΙΒΑΛ 2004

ΕΛΛΗΝΙΚΗ & ΔΙΕΘΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗ ΣΚΗΝΗ

21 Ιουνίου

Η **Ευανθία Ρεμπούτσικα** παρουσίασε τη μουσική που εμπνεύστηκε για την ταινία «Πολιτική Κουζίνα» σε μια υπαίθρια συναυλία, κάτω από το φως των αστεριών. Με τις μελωδικές φωνές της Έλλης Πασπαλά και της Dilec Kots, η ατμόσφαιρα θύμιζε μαγικό ταξίδι στο Βόσπορο.

22 Ιουνίου

Με μια συναυλία αφιερωμένη στην Παγκόσμια Ημέρα κατά των ναρκωτικών έδωσε το στίγμα του στην πόλη το Πρόγραμμα Εναλλακτικής Θεραπείας Εξαρτημένων ατόμων «Αργώ» του Ψυχιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης. Τον πρωταγωνιστικό ρόλο είχε ο **Κώστας Καρμπάς** με τις μπαλάντες του και ήχους ελληνικού ροκ.



8 Ιουλίου

Σε «άλλες πολιτείες» ταξίδεψε το κοινό της η **Ελένη Βιτάλη**. Η γνωστή καλλιτέχνη έδωσε μια μοναδική συναυλία, ερμηνεύοντας λαϊκά και έντεχνα κομμάτια.

14 Ιουλίου

Ο αγαπημένος τραγουδοποιός **Μίλτος Πασχαλίδης** ήρθε και πάλι στη Θεσσαλονίκη για να πει τις μαγικές ιστορίες του. Τραγούδια από το παρελθόν «παντρεύτηκαν» με νεότερα από τον δίσκο του «Μόνη μου πατρίδα είναι ο χρόνος».

9 Αυγούστου

Στα πλαίσια των Ολυμπιακών εκδηλώσεων στη Θεσσαλονίκη έγινε αφιέρωμα στο **Ελληνικό και Ιταλικό Σύγχρονο Τραγούδι** με ερμηνευτές τον Χρήστο Θηβαίο και την ιταλίδα τραγουδίστρια Emilia Ottaviano. Στο β' μέρος ο Michele Vurchio με το σύνολο Etno Drums παρουσίασαν ένα πανόραμα από το έργο τους.

6 Σεπτεμβρίου

Ο «άτεχνος» Λαρισαίος τραγουδοποιός, ο «Βραχνός Προφήτης» **Θανάσης Παπακωνσταντίνου** με τη σύμπραξη του Γιάννη Αγγελάκα και της Μάρθας Φριτζήλα μετέφερε το κοινό του σ' ένα μουσικό σύμπαν, όπου η παράδοση και τα μπλουζ των πόλεων συμπορεύονται, δημιουργώντας ένα ιδιαίτερο μουσικό άκουσμα.

20 Σεπτεμβρίου

Κρατώντας σταθερές τις μουσικές του αξίες, ο **Νίκος Παπάζογλου**, παρουσίασε παλιά αγαπημένα τραγούδια του αλλά και νέες δημιουργίες σε μια συναυλία που έκλεισε τις εκδηλώσεις του Φεστιβάλ της Μονής Λαζαριστών 2004.

ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ

15 - 18 Ιουνίου

Το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος ανέβασε για τέσσερις παραστάσεις στο πλαίσιο του Φεστιβάλ μια σύγχρονη και πρωτοποριακή εκδοχή του κλασικού βουκολικού έργου του Σπ. Περεισιάδη, «**GOLFΩ! Summer mix**», σε σκηνοθεσία Σίμου Κακάλα.



28 – 30 Ιουνίου

Η παράσταση «**Lord of the Dance**» του διάσημου Ιρλανδού Michael Flatley καθήλωσε κυριολεκτικά το κοινό της Θεσσαλονίκης, σε ένα εντυπωσιακό θέαμα με περισσότερους από 30 καλλιτέχνες, χορευτές και μουσικούς επί σκηνής, με πολύχρωμα κουστούμια, εκκεντρικά σκηνικά και δραματική μουσική. Διοργάνωση: Adam Productions, Half Note Jazz Club και Πολιτισμός & Επικοινωνία

12 & 13 Ιουλίου

Η διεθνούς φήμης 25μελής **Ακροβατική Ομάδα του Πεκίνου** έδωσε δύο μοναδικές παραστάσεις που έκοβαν την ανάσα! Την πανάρχαια Ασιατική Τέχνη των Ακροβατικών απόλαυσαν οι θεατές σε ένα πρόγραμμα που ξετρέλανε τα παιδιά και μάγεψε τους μεγάλους.

13 Σεπτεμβρίου

«**Βαβυλωνία των Γεύσεων**», μια από τις πρωτοτυπίες του Φεστιβάλ 2004. Σε μια μοναδική παράσταση, που έγινε για πρώτη φορά στην Ελλάδα, ο αγαπημένος γαστρονόμος Ηλίας Μαμαλάκης με τον chef Νίκο Κατσάνη και τον Παύλο Τερκενλή μαγείρεψαν «ζωντανά» στο υπαίθριο θέατρο της Μονής Λαζαριστών.

Διοργάνωση: Wine Plus & Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών

17, 18 & 19 Σεπτεμβρίου

Οι **Tiger Lillies Circus** ήρθαν για πρώτη φορά στη Θεσσαλονίκη. Για τρεις μοναδικές παραστάσεις, ο ασυνήθιστος μουσικοθεατρικός θίασος διηγήθηκε σε ένα εντυπωσιακό σόου, με τη μουσική και τα νούμερα του τσίρκο, ιστορίες για ανθρώπους που έχουν φτάσει στα άκρα ή έχουν τσακιστεί στο γκρεμό, ανθρώπους του περιθωρίου.



ART BAZAAR & ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ



20 - 22 Ιουλίου

Για ένα τριήμερο στήθηκε μια γιορτή για μικρούς και μεγάλους στο υπαίθριο θέατρο της Μονής Λαζαριστών.

Ένας διαφορετικός πολύχρωμος «θίασος» όπου οι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να ξεναγηθούν στα διαφορετικά stands, να επιλέξουν και να αγοράσουν μικρά έργα τέχνης, συλλεκτικές αφίσες, παλιά βιβλία, μουσικά όργανα, δίσκους βινιλίου, κεριά και κηροπήγια, κεραμικά, ημιπολύτιμους λίθους, χειροποίητα κοσμήματα και πολλά άλλα ακόμα ενδιαφέροντα αντικείμενα.

Για πρώτη φορά το καλλιτεχνικό αυτό παζάρι πλαισιώθηκε από ένα παράλληλο πρόγραμμα με κλόουν, ζογκλέρ, ξυλοπόδαρους αλλά και πολλή μουσική. Συγκροτήματα της Θεσσαλονίκης έπαιξαν ζωντανά και με το ξεχωριστό προσωπικό τους στυλ χρωμάτισαν τις τρεις καλοκαιρινές βραδιές.

ΜΙΚΡΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΣΚΗΝΗ

26 - 30 Ιουλίου

Για πέντε καλοκαιρινές νύχτες κάτω από το σεληνόφως, στο μπαλκόνι του νέου τμήματος, το συγκρότημα **Truboskes**, οι **Αδερφοί Πρατσινάκη**, ο **Μανώλης Ρασούλης**, ο **Θανάσης Γκαϊφύλλιας** και το συγκρότημα **Αντιθέσεις** πρόσφεραν ένα μαγικό ταξίδι στους δρόμους της ελληνικής μουσικής «παντρεύοντας» μοναδικά διαφορετικά μουσικά είδη, από το λαϊκό και το ρεμπέτικο ως τα σμυρναίικα και τα δημοτικά τραγούδια.



OPEN STUDIOS III

29 Ιουνίου – 29 Αυγούστου

Επιθυμώντας την προβολή των σύγχρονων δημιουργών της Θεσσαλονίκης, η πρωτότυπη αυτή δράση αφορούσε στην παρουσίαση κυρίως νέων καλλιτεχνών της πόλης στον υπόγειο εκθεσιακό χώρο του Κρατικού Μουσείου Σύγχρονης Τέχνης.

Τα υπόγεια «κελιά» του Κ.Μ.Σ.Τ. μετατράπηκαν σε προσωρινά καλλιτεχνικά εργαστήρια, όπου κάθε καλλιτέχνης, δημιούργησε ελεύθερα το δικό του περιβάλλον/εγκατάσταση. Οι καλλιτέχνες που συμμετείχαν: Μπάμπης Βενετόπουλος, Ράνια Εμμανουηλίδου, Χάρης Πάλλας, Κωνσταντίνος Ρήγος, Takahiko Suzuki, Χρυσή Τσιώτα και Εύη Χαμουρατίδου.

ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ – “ΣΙΝΕΥΑΓΟΥΣΤΟΣ”

2 - 29 Αυγούστου

Για τρίτη συνεχή χρονιά το ΦΜΛ παρουσίασε επιλεγμένες ταινίες. Αυτή τη φορά σε συνεργασία με τη μοναδική στο ελληνικό διαδίκτυο κινηματογραφική βάση δεδομένων www.cine.gr και με τη Δημοτική Κοινωνικοπολιτιστική Επιχείρηση του Δήμου Σταυρούπολης «ΙΡΙΣ».